

Завершено расследование обстоятельств угона транспортного средства группой подростков



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование обстоятельств угона транспортного средства, совершенного группой лиц по предварительному сговору (п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ).

В совершении преступления против собственности обвиняются двое ранее привлекавшихся к уголовной ответственности 15-летних подростков.

Из материалов уголовного дела следует, что фигуранты уголовного дела в вечернее время в сентябре текущего года, сломав навесной замок, неправомерно проникли в гараж, расположенный по улице Петра Ильичева краевого центра, после чего решили угнать находящийся внутри мотовездеход.

С указанной целью подростки попытались завести транспортное средство путем замыкания проводов зажигания, однако не смогли этого сделать, поскольку собственник вездехода ранее снял с него аккумулятор.

Обвиняемые вытолкали транспортное средство из гаража и таким образом катались на нем до тех пор, пока факт угона не обнаружил собственник вездехода.

В ходе следствия подозреваемые признали вину в неправомерном завладении чужого имущества без цели хищения.

Уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

19 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1740196>